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Protokół nr 17/2025 

z posiedzenia Komisji Praworządności 

Rady Miasta Krakowa, 

które odbyło się dnia 25 sierpnia 2025 roku 

w Sali Kupieckiej Urzędu Miasta Krakowa 

 

Przewodniczący Komisji Praworządności Rady Miasta Krakowa dnia 20 sierpnia 2025 

roku zwołał posiedzenie Komisji Praworządności Rady Miasta Krakowa na dzień 25 sierpnia 

2025 roku. O zwołaniu posiedzenia zostali powiadomieni drogą elektroniczną wszyscy 

członkowie Komisji. 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Krzysztof Sułowski – Przewodniczący Komisji, 

udział wzięli członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej załącznik do niniejszego 

protokołu oraz zaproszeni goście.  

 

Porządek posiedzenia Komisji obejmował:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Informacja na temat zadań realizowanych przez Gminę Miejską Kraków w zakresie obrony 

cywilnej. 

4. Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji. 

5. Oświadczenia, komunikaty. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 1 Otwarcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji otworzył posiedzenie. Przewodniczący poinformował, iż przebieg obrad 

posiedzenia Komisji jest utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk, a zarejestrowane 

nagranie stanowi informację publiczną, w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, 

która wystąpi o udostępnienie nagrania. 

          

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy są uwagi do porządku posiedzenia Komisji. Nikt nie 

zgłosił uwag, w związku z powyższym porządek posiedzenia został przyjęty jak w propozycji. 

 

Ad. 3 Informacja na temat zadań realizowanych przez Gminę Miejską Kraków w zakresie 

obrony cywilnej.  

W pierwszej kolejności głos zabrał Bogdan Klimek – Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa  

i Zarządzania Kryzysowego przedstawiając realizację bieżących planów zapewniających 

bezpieczeństwo miastu. Dyrektor wspomniał również o powołaniu zespołu spośród 

pracowników, którego celem jest przygotowanie koncepcji ewakuacji mieszkańców Krakowa  

w razie zagrożenia. Przedstawiony został także stan znajdujących się na obszarze miasta 

Krakowa wszelkiego rodzaju schronów oraz miejsc przeznaczonych do ochrony mieszkańców. 

Dyrektor Bogdan Klimek zwrócił również uwagę, że został powołany zespół, który ma na celu 
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stworzenie nowej specjalnej struktury UMK, która będzie funkcjonowała  

w czasie konfliktu zbrojnego. Poruszono również problem braku dostępu do wykwalifikowanych 

rzeczoznawców, którzy mogą dokładnie sprawdzić stan i przydatność znajdujących się w mieście 

schronów. 

 W dyskusji udział wzięli radni: Krzysztof Sułowski, Renata Kucharska, Edward Porębski, 

Agnieszka Paderewska, Dyrektor Bogdan Klimek oraz przedstawiciele: Policji, Państwowej 

Straży Pożarnej oraz Straży Miejskiej Miasta Krakowa. Głos zabrał również mieszkaniec biorący 

udział w posiedzeniu komisji. 

 

Ad. 4 Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji. 

Nie zgłoszono spraw bieżących. 

 

Ad. 5 Oświadczenia, komunikaty. 

Nie zgłoszono oświadczeń ani komunikatów. 

 

Ad. 6 Zamknięcie posiedzenia.  

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Przewodniczący komisji o godz. 14:40 zamknął 

posiedzenie. 

  

 

 

 

/-/ Krzysztof Sułowski 
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Protokół sporządził: 

 

/-/ Marek Wrona 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


